4eCTh U3 MOJIYYEHHOM QpOOH JaHHYIO ApOOb, TO TIOTYUHTCS —l-lg . Haii-

TH JaHHYIO IpoOb.

OTrBerT: ;

5
10. Hexto pomuics B neBsTHamuatoMm Beke. B 1901 rogy cymma uuop
YHCIIa, BBIPAXAIOWIETO IO €ro POXICHHSA, paBHANACh cymMe LMD
YHCIIa, BHIPAXKAIOLIET0 KOMHYECTBO NPOXKUTHIX JIeT. OTpeaeanTs, B Ka-

KOM IOy pOIWJICS 3TOT YEJIOBEK.
OTrBeT: 1810.

3apauu Ha Temy «Pabora»

3anayl, B KOTOPBIX KTO-TO BBHINONHAET HEKOTOPYIO paboTy, WM 3aia-
YH, CBS3aHHBIE C HATIOJHEHHEM MJIH ONOPOXXHEHHEM pe3epByapoB, Hamo-
MHHAIOT 331a4H «Ha ABHXKEHHE».

B 3agayax Takoro tumna Bcs paboTa MM NONHBIH 00BEM pe3epByapa
aHAJIOTHYHBI POJIM PACCTOSHUA B 33JaYaX «Ha JBHXKEHHE», a MPOH3BOIH-
TENBHOCTH BBINOJIHAIOIIMX paboTy OOBEKTOB AHAIOIHYHBI CKOPOCTAM
JBHXKEHHS.

Yacto B 3THX 3agayax oObeM paGoThl HE YKA3bIBAaeTCH U HE SABIAETCA
HUCKOMBIM. B Takux cnyuasx obbem Bcel paGoTel ymoOHO NMpHHHMMATH 3a
€IMHHILLY.

BBeneM OykBeHHBIE 00O3HAYEHHA, CAUHHULBI H3MEPEHHS H 3aBHCH-
MOCTb TPEX BETHYHH.

1. Pabora 4 (MJ, ra, 1, MaliMH, AeTajiei u T.1.).

3
2. IlpouwsBomutensHocTh P — pabGoTa B e€OUHHIY BpeMmeHH (M K ,

Z%Meh(.a' ’ ()er%H HTL).

3. Bpems pabotsi £ (4, MHH, CMEHA H T.1.).
4. 3aBucumocth: A=P -t

IIpumep 1

Tpu KaMeHIINKA pa3HO# KBaJIU(QUKAIMH BBUIOKUIH KHPIHYHYIO CTe-
Hy, nmpuueM 1-i xaMeHmuK npopaboTan 6 4, 2-if — 4 4, 3-it — 7 u, Ecian
651 1-it kameHuk pa6oran 4 4, 2-if — 2 4, 3-if — 5 4, To ObINO OB BbI-
noynHeHo 2/3 Bcelt paboThl. 3a CKONBKO YaCOB KAMEHINHKH 3aKOHYHIH Gbl
KJIAJIKy, €CITH Obl OHM paboTany Bce BMECTE OHO M TO XK€ Bpems?
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PemeHnue.

Ilycts Bea pabora paBHa 1. O603HAYMM X, ¥ M z IPOH3BOAUTENILHOCTE
NIEPBOTO, BTOPOTO M TPETHErO KAMEHIIHKOB, T.€. TY YaCTh pabOTEHI, KOTO-
PYI0 KaxIbIi M3 HUX BBIIIOJIHSET 3a Yac.

P (dactpb P (4acts
pabote 3a | 7(4) A pabortsl 3a | (4) A
1 yac) 1 gac)

I x 6 6x I x 4 4x
I y 4 4y II y 2 2y
II z 7 Tz 111 z 5 5z

6x+4y +7z=1 4x+2y+52=§
Takum 06pasoM, MBI OTYYHIIH CHCTEMY YPABHEHHIA:
6x+4y+7z=1,
4x+2y+5z= %

YMHOXHM BTOpPO€ YpaBHEHHC CHCTEMBI Ha 2 M BBIYTEM H3 HETO NEpBOC

1
ypaBHeHHE: 2x + 3z =3 H3 nepBoro ypaBHeHHS CHCTEMBI, YMHOXEHHOTO

Ha 2, BBIYTEM BTOPOE YpaBHEHHE, YMHOKeHHoe Ha 3: 2y —z=0.
Cucrema UMeeT BHI;

2x+3z=L (6x+9z=1, |x=-1Z18Y

z=2y; 6

2y-z=0; z=2y.

B 3anade HyXHO HaliTH BpeMs, 32 KOTOPOE KAMEHILHMKH 3aKOHYAT BCIO
KJIaJKy CTEHBI, paboTast OTHOBPEMEHHO, TO €CTh BETHYUHY

1 1 6
= - =6 ('-[),
X+ty+z 1~é8y+y+2y 1-18y+6y+12y

OTrBeT: 6u.

IIpumep 2

MamunHHCcTKa paccyuTaia, 4TO €C/IH OHAa OyAeT ne4atrath €XeAHEBHO
Ha 2 nucta Gosee yCTaHOBIEHHOH JUIS Hee HOPMBI, TO 3aKOHYHT pabory
paHee HaMEYEHHOro Cpoka Ha 3 JHA; ecyii ke OynaeT neyararts mo 4 JHCTa
CBEpPX HOPMBI, TO OKOHYHT paboTy Ha 5 jaHe#l paHbie cpoka. CKOJIBKO
JIUCTOB OHa JOJDKHaA ObLi1a nepeneyaTaTh U B KaKOH Cpok?
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Pemenue.
3anonHuM TabJMLly, HCHONb3Ysl YCIOBHE 3aJa4H:

P (nuct/nun) t (oHK) A (ucTh1)
Hopma X y xy
ITnax 1 x+2 y—-3 x+2)(y-3)
ITnan 2 x+4 y-5 x+4) -5

CocraBuMm [1Ba ypaBHEHHs, UCXOA H3 TOTO, UTO paboTa He H3MEHWIACD:
(x+2)(y-3)=x,

{(H 4)(y-5)=x.

PacKpBIB B KaXIOM YPaBHEHHH CKOOKH U MPHBEIS NOJOCHbIE, TTOTYYHM:

{2y—3x=6, x=8,

4y-5x=20, "™ |y =15

CrenoBarelbHO, MallIMHUCTKA JO/DKHA OblIa mepernevarars 3a 15 aHei
120 aucros.
OTrBerT: 120 nmucros, 15 quei.

IIpumep 3

Bacceiin HanosHsAeTcs BOAOH M3 ABYX KpaHOB. CHauana 1-i kpaH Obln
OTKpHIT 1/3 TOro BpeMeHH, KoTopoe TpebyeTcs 1UiA HanoJHeHus OacceliHa
TOJBKO 4epe3 onuH 2-it kpaH. 3atreM HaoGopot. [locne 3Toro okasanoch
HamonHeHHBIM 13/18  Gaccelina. CKONBKO BpEMEHH HYXKHO A
HanoJHeHHs OacceliHa KakabIM KPaHOM B OTAEJBHOCTH, €clH 06a KpaHa,
OTKPBITBIE BMECTE, HAMOJHAIOT H6acceiid 3a 3 u 36 MUH?

Pemenwune.

1)

P (dactb Oaccefina B 1 u) t (1) A
1
I =
KpaH o X 1
II kpan L 1
y y
2)
P (uactp Oacceiina B 1 u) t (9)
1 1 Y
I 2 2 2
Kpa X 3 Y 3x
1 1 X
II = Ly X
KpaH Y 3 3y
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Yy X 13

3x 3y 18
3) 3y36mMua =314 +é !1=E g
5 5
P (uactb Gacceiina B 1 4) t(4) A
1 18 18
I —_ —_— —_—
Kpay x 5 5x
1 18 18
I = 18 208
KpaH y 5 5y
8,18 _
5c " 5y =1
Hmeem cuctemy ypaBHeHMi:
Fox 13
3x T3y 18
18 18 -1
5t 5y
O603Ha4uB %=t, 3anuuieM 1-e ypaBHEHHE CHCTEMEI B BHIE:
1,1 _13 2 3
3t+3t 18’ OTKya t—3 HIIH t—2
ry_2 ry_3
Takum o6pazom, LT3 WM o=35
2
Y=z
3 y=6
B nepBom ciydae <18 . 18 _ ’
— =], x=9
X mx
3
y=§x5
2 y=9
Bo BTOpoM c1yuae < 18 . 18 { ’
—+—=1, x=6.
x Ex
2

OTrBeT: 64n9u,

IIpumep 4

Baccelin HamonHsAeTCs YeTHIppMA TpyOamu 3a 4 uaca. Ilepsas, BTOpas
H 4eTBepTas TpyObl, paboTas oZHOBpPEMEHHO, 3aNONHAIOT 6acceH 3a 6 Ja-
COB; BTOpasi, TpeThs M YETBEpTas — 3a 5 4acoB. 3a CKOJIBKO BpeMEHH 3a-
NOJIHAT OacceiH 1epBas H TpeTbs TPyOhi?
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Pemenne.
Iycte V — obwem Oacceitna (1), x, ¥, z, U — NPOU3BOAMTENBHOCTD

I, 11, III, IV Tpy6 cootBeTcTBeHHO (J1/4ac). Toraa nMeem ClIEayIOLLy 0 CHC-
TEMY YPaBHEHHIA:

(x+y+z+u)-4=V,
(x+y+u)-6=V,
(y+z+u)-5=V.

Cucrema COOECPKHT TPU ypaBHEHHS H ISITh HEH3BECTHBIX. Het HE0O-

XOOUMOCTH OIPEACTATDh BCC MATh HCHU3BECTHBIX BECIIMYHH, HYXHO HalTH

Vv
JIMIIb HCKOMYHO BE€JIHYHHY:
X

+z
R
INepenuniem cucremy B BHAE: %—+%+%=%,

z _ 1
BrIYTeM U3 IEPBOTO ypaBHEHHS BTOPOE, MOIYYHM — = —

V12
BhIuTeM U3 IEPBOTO ypaBHEHHS TPEThE: % = 5.16
x z_1 . 1_2, v __15
Torma -+ 4 =56 +13 = 15

OrBeT: 7,54.

x+z 2°

3axaun AJIf CAMOCTOATEC/IBHOTO PCHICHHA

JBoe pabouux, paboTas BMecTe, BHINOJIHAIOT BCIO paboTy 3a 8 yacos.
IlepBelif M3 HHX, paboTasg OTHEIBHO, MOXET BBIMOJIHUTE BCIO PaboTy
Ha 12 yacoB ckopee, ueM BTOpoit pabouHii, ecnu 3TOT mocnenauui Oy-
neT paboTaTh OTAENBHO. 3a CKOJBKO YacOB KaXABIH H3 HHX, paboTas
OTIENBHO, MOXET BHIIONHUTH pabory?

OrBeT: 124,244,

s 3anonHenua OacceitHa GBUTH OTKPBITHL B€ TPYObI, [0 KOTOPHIM

NOJABAaNId BOIY % Yaca, 3aTeM OTKPBIIH TPEThIO TpyOy, U Yepes 5 Mu-

HyT 6acceiiH ObLT 3amoynHeH, a Bce TPH TPyObI 3aKpHITHL. [1pon3BoaH-
TENBHOCTE BTOPOH TpyObl B 1,2 pa3a GoJblle MPOH3BOAMTENBHOCTH
nepBoil. Uepe3 BTOPYIO H TPETbIO TPYObI, OTKPHITHE OIHOBPEMEHHO,
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